

Уважаемые участники международной научно-практической конференции
«Гендерные ресурсы устойчивого развития: международный и российский
опыт»!

От имени Союза Женских Сил по поддержке гражданских инициатив и проектов
разрешите приветствовать вас и пожелать успешной работы!

Союз Женских Сил — это общественная организация, формирующаяся
женщинами РФ для продвижения и развития их гражданских инициатив и
индивидуальных проектов общегосударственной значимости. Естественно, что
гендерная тема является для нас основной в повестке дня.

Вот уже как более шести лет в реализации 17 целей в области устойчивого
развития, установленных ООН на период до 2030 года гендерное равенство
имеет основополагающее значение для выполнения обещаний об устойчивости,
мире и человеческом прогрессе. Насколько мы продвинулись в деле
превращения риторики в реальность для российских женщин и девочек? Были ли
реализованы прошлые национальные цели развития нашей страны? Я надеюсь,
сегодня мы услышим ответы на эти и другие вопросы, с учетом того, что тема
гендерного равноправия в современном мире, как актуального раздела гендерной
социологии, требует инновационных подходов к исследованию.

С одной стороны, российская женщина достаточно и давно эмансипирована. С
другой стороны, женщина эмансипирована в первую очередь как мать, и именно
в этой роли получает поддержку от государства, которому она нужна как
функция, исполняющая демографическую политику. Однако привычный
гендерный порядок становится архаикой и уже не может успешно отвечать
вызовам времени, поскольку стал невыгоден для общества ни экономически, ни
социально, ни политически.

Одно из решений гендерных вопросов мы видим в объединении. Объединяться
можно и нужно по любому поводу, который касается актуальных для нас тем.
Солидарность важна, особенно, когда становится ясно, что проблема не
индивидуальная, не личная, а общая. Общая — значит, социальная,

политическая, а значит, за ней стоит нехватка идеологии, ресурсов или возможностей. В качестве примера можно упомянуть семейное насилие – за последние несколько лет эта проблема перешла из разряда сугубо семейной в разряд социальной и политической. Что для этого было нужно? Чтобы о проблеме заговорили. Общественная рефлексия вышла из узкого культурно-академического круга на общественные трибуны, и это меняет картину мира.

Еще раз желаю всем участникам и участницам конференции продуктивной работы и практических результатов, которые изменят нашу жизнь к лучшему!

Председатель правления Союза Женских Сил по поддержке гражданских инициатив и проектов

Легасова Инга Валерьевна.

